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ECO-Train техническо ръководство 
 

Практически инструкции за използване на обучителния модел 

ECO-Train  
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Въведение 
 
 

Моделът за електронно обучение предлага възможности предварителните знания и умения на обучителите на възрастни да 

бъдат актуализирани / надградени с нова компетентност в три специфични области на знанието. За тази цел, за всяка област 

се предоставя информация за основните характеристики на съвкупността от знания, заедно с набор от съответните 

резултати от ученето. Частта „знания“ от резултатите от ученето е представена като единици от резултати от ученето (ЕРУ) 

- основни компоненти на компетентността. Показана е примерна персонализирана обучителна пътека за придобиване на 

нови / надградени компетентности (знания и умения). Тя очертава възможността обучаващият се да направи 

персонализиран избор и да създаде индивидуален сценарий на обучение. Освен това, използвайки Европейската система 

за трансфер и натрупване на кредити, успешното завършване на Обучителната пътека ще доведе до натрупване на кредити 

и придобиване на Сертификат. 

 

По този начин, моделът за обучение възнамерява да разработи диверсифицирани обучителни пътеки, за да мотивира повече 

хора, придобили специализирани знания и практически умения на работното място, да станат обучители на възрастни. 

 

Научете как да използвате схемата за обучение с помощта на това техническо ръководство! 
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Стъпка 1: 
Използвайте следния адрес за достъп до уебсайта 
на проекта 

 

 

 

 

Стъпка 2: 
Изберете предпочитания език 

 

 

 

 

Стъпка 3: 
Изберете менюто „Персонализирано е обучение“ 

 

 

 

 

 

 

 

Стъпка 4: 
Изберете подменюто „Модел ECO-Train“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://eco-train.eu/index.php/bg/ 
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Стъпка 5: 
Сега виждате главния екран на 
„модел ECO-Train“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стъпка 6: 
Следвайте главните възможности, 
предлагани от модела 

o Начално EКР ниво 

o Нови / надградени 

компетентности 

o Придобита отговорност и 

самостоятелност 
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Стъпка 7 
Начално ЕКР ниво – проверете и 
използвайте подходящото за вас 

 

Проверете вашите предварителни знания и умения, съответстващи на ниво 5, ниво 6 

или 7 по EКР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При активиране на хипервръзката EКР ниво 5, 6 или 7, ще бъдете пренасочени към 

уебсайта на EUROPASS с описание на съответните нива на EКР, дефинирани от набор 

от дескриптори, посочващи резултатите от обучението, свързани с квалификациите на 

това ниво във всяка квалификационна система. 
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EXAMPLE! 

При активиране на ЕКР ниво 5, ще се отвори нов прозорец със съответната 

информация за EКР 5: 
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Стъпка 8 
Нови/надградени компетентности 

 

Изберете от таблицата секцията „Нови / надградени компетентности“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проверете новите/надградени компетентности (знания и умения) в областите 

Екология, Екохимия и Био-базирана и кръгова икономика, с които можете да 

актуализирате/надградите своите предишни знания и умения. 

При активиране на хипервръзките Екология, Екохимия или Био-базирана и кръгова 

икономика, ще бъдете пренасочени към повече информация в съответната област на 

познанието. Тази информация е за основните характеристики на набора от знания, 

заедно със съответните резултати от ученето. Частта „знания“ на Резултатите от 

ученето е представена като единици от резултати от ученето (ЕРУ), основните 

компоненти на компетентността. 
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EXAMPLE! 

 

При активиране на Екология, се отваря нов прозорец с информация за основните 

характеристики на знанията по екология: 
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Тук можете да научите за основните характеристики на предметната област Екология 

и основните нива на обучение. Последните са достъпни в „изскачащ“ режим при 

активиране на хипервръзките на „белите“ фрази в лявата колона на таблицата. 
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Стъпка 9 
Набор от подходящи резултати от 
ученето 

 

Тук е представен набора от резултати от ученето, чрез който можете да придобиете 

нови/надградени компетентности в определена област на знанието. 

 

 

 

Частта на „Знания“ от набора Резултати от ученето е свързана със съдържанието на 8 

курса (01 – 08).  
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Резюме на това съдържание е достъпно в „изскачащ“ режим чрез активиране на 

съкращението на курса за обучение.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
14 

 

При успешно завършване на обучителен курс можете да получите кредитни точки: 

цифрите под съкращението на всеки курс. 
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Стъпка 10 
Персонализирана Обучителна 
Пътека 

Частта „Знания“ на Резултатите от ученето е представена като Единици от резултатите 

от ученето (ЕРУ) - основните компоненти на компетентността. Научете как можете да 

създадете своя персонализирана обучителна пътекае, като изберете най-подходящия 

курс за желаната компетентност, водещ до придобиване на нови/надградени знания и 

умения. Можете да направите персонализиран избор и да изградите своя 

индивидуален сценарий на обучение: избраните резултати от ученето са маркирани в 

тъмно синьо и за всяка компетентност единиците от резултати от ученето се 

акумулират и оценяват с кредитни точки. 

ПРИМЕР! 
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Съгласно Европейската система за акумулиране и трансфер на кредитни точки, 

успешното завършване на Обучителната пътека ще доведе до натрупване на кредитни 

точки и придобиване на сертификат. 
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Вижте примерния сертификат, който удостоверява придобитата нова компетентност. 
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Стъпка 11: 
Придобита отговорност и 

самостоятелност 

 

Изберете третата колона от таблицата на главния екран на модела ECO-Train 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тук можете да намерите описание на вашите отговорности и самостоятелност като обучители 

на възрастни по природни науки. 
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Научете за отговорносите и самостоятелността на обучителите на възрастни по природни 

науки чрез „изскачащите“ описания, достъпни при активиране на хипервръзките на „белите“ 

фрази в лявата колона на таблицата. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чрез тази таблица можете отново да получите достъп до информацията за трите предметни 

области Екология, Екохимия и Био-базирана и кръгова икономика активирайки съответното 

име. При това действие се отваря екранът, който се вижда на стъпка 8. 
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